
 

Отчёт об анкетировании выпускников 2023 года гуманитарно-правового  

факультета по профилям 

Анкетирование выпускников с целью определения степени удовлетворённости 

качеством образовательных услуг проводилось в соответствии с приказом ректора №226 

от 11.04.2023 г. 

В опросе приняло участие 27 выпускников гуманитарно-правового факультета по 

профилям: 

Муниципальное управление сельских территорий; 

Государственно-правовой. 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 2,0 4,7 27,1 43 23,2 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 5,7 15,6 27,3 29,0 22,4 



 

 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 4,8 9,4 23,4 37,7 24,7 

 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 0,7 4,8 21,4 46,8 26,3 

 



 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 0,5 4,7 16,9 44,8 33,1 

 

 

 1 2 3 4 5 

Деканат 3,4 4,9 15,6 28,6 47,5 

Кафедры 1,0 3,6 14,3 32,0 49,1 

Библиотека 2,9 3,4 14,3 30,6 48,8 

Лаборатории 3,6 8,3 18,2 29,7 40,2 

Спортивные залы 7,3 8,3 20,5 26,8 37,1 

 



 

 

Курс 1 2 3 4 5 

% 14,5 16,7 34,1 27,9 6,8 

 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 2,8 5,4 23,4 38,4 30,0 

 



 

 

 1 2 3 4 5 

Здания и аудитории 3,1 8,8 20,3 34,5 33,3 

Библиотека 1,8 5,7 18,4 35,8 38,3 

Компьютеры 3,7 7,0 20,2 34,8 34,3 

Лаборатории 3,4 10,7 19,6 34,3 32,0 

Проживание 11,7 11,7 24,6 26,8 25,2 

Питание 5,8 9,4 19,6 34,0 31,2 

Спорт   4,2 9,2 18,3 33,2 35,1 

Медицина 16,1 10,0 22,7 29,3 21,9 

 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 5,0 5,2 19,3 33,9 36,6 

 



 

 

1) Дает толчок к самостоятельной работе и развитию – 69,6%; 

2) Помогает решать вопрос трудоустройства – 21,7%; 

3) Повышает заинтересованность в учебе – 40,1%; 

4) Помогает правильно выбрать специализацию – 33,5%; 

5) Ничего не дает – 12,6%. 

1) Организованные Университетом встречи с работодателями – 53,9%; 

2) Базы для практик с возможностью последующего трудоустройства – 67,4%; 

3) Информирование Университетом о путях поиска работы – 39,6%; 

4) Ярмарки вакансий рабочих мест – 33,6%; 

5) Престиж ВГАУ – 23,4%; 

6) Личные связи – 46,9%. 

 



 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 2,6 3,9 21,1 37,2 35,2 

 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 2,6 4,4 17,1 42,3 33,6 

 



 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 3,6 8,1 27,0 35,1 26,2 

 

 

 

Да – 90,3% 

 

Нет – 9,7% 

 

 

 



 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 3,1 8,4 18,5 36,6 33,4 

 

 

Балл 1 2 3 4 5 

% 2,4 7,3 21,8 36,7 31,8 

 



 

 

Да – 74,2% Нет – 25,8% 

 


